

比赛项目丰富 参与者年龄跨度大

六地体彩冠名全民健身赛事

近日,青海、江西、内蒙古等地体彩分别为全民健身体育赛事冠名。这些赛事包括登山徒步、乒乓球、羽毛球、钓鱼等,都是深受大众喜爱的体育活动。参与比赛的选手年龄跨度大,从6岁到60岁不等,做到了全民健身全民参与。

■专题整理 艾禾

青海:举办首届高山徒步挑战赛

近日,2019年青海省兴海县首届“中国体育彩票·赛宗杯”高山徒步挑战赛在赛宗山举行,600余人参加了本次比赛。

本次赛事分为男女专业组、男女业余组,赛程全长7.8公里。赛事起点设在赛宗寺大经堂门口,途中经过天界之坡、吉祥坡等地,线路沿途风景壮美,最高处天界之坡海拔达到3874米,极具挑战性的线路安排也引来徒步爱好者的追捧。

本次徒步挑战赛沿途风景秀丽,补给丰富,活动组织严密、保障有力,得到了广大参赛选手的高度好评。美丽的兴海草原,神奇的赛宗山麓,那流淌过象鼻的叮咚清泉,都让来自各地的参赛选手流连忘返,领略了兴海大地的奇妙魅力。

近年来,青海体彩从多个渠道积极助力全民健身活动,对赛



部分获奖者

事冠名的同时,还参与到青海省各体育协会举办的活动中,在现场宣传体彩公益,树立积极的体彩品牌形象,传播“公益体彩,乐

善人生”的理念,努力实现“精彩赛事、有体彩相伴,全民健身、有体彩同行”,成为体彩文化与健康之间一座重要的桥梁。

江西:连续五届冠名省乒协段位赛

7月5日,2019年“中国体育彩票杯”第五届江西省乒乓球协会会员段位大赛在吉安泰和县体育馆举行,300多名选手参赛。

中国体育彩票连续多年助力江西省乒协段位赛这一省内乒乓球年度盛典,伴随着乒乓球赛事覆盖整个赣鄱大地,体育彩票的鼎力支持促进了江西省乒乓球竞技水平和全民健身战略的发展,也

彰显了“公益体彩 乐善人生”的理念。

吉安体彩分中心为助力本次乒乓球段位大赛,开展了“责任体彩 清凉一夏”户外地面推广宣传活动,让参赛选手和现场观众体验体育彩票的精彩魅力。

活动现场,印有“彩票就买大乐透”“责任体彩 清凉一夏”的红色条幅鲜艳醒目,各类体彩公益

宣传展架成为球场上的一道亮丽的风景线,吸引着前来欣赏比赛的市民纷纷驻足观看。现场还设有体彩玩法咨询区、公益宣传展架、即开销售区、门店征召咨询区、扫码送体验券的推送区等,扫描二维码参与竞彩足球竞猜,即可免费获得顶呱刮即开体验券一张,为现场增添了别样的喜庆,吸引了大批参赛者和观众的关注及参与。

内蒙古:羽毛球公开赛持续进行

6月29日至30日,“体彩杯”第六届内蒙古羽毛球公开赛(乌海市分站赛)在乌海市体育中心举行。此项赛事由内蒙古自治区体育局主办,内蒙古自治区全民健身服务中心等承办,内蒙古自治区体彩管理中心冠名赞助。参赛选手从6岁至60岁不等。

本届“体彩杯”羽毛球公开赛

已成功举办五站,此次乌海市分站赛是继呼和浩特市分站赛、包头市分站赛、兴安盟分站赛、锡林郭勒盟分站赛后的第五站比赛。

本届全区羽毛球公开赛在呼和浩特市首站比赛吸引了400余人报名参赛。由于此次赛制较以往更加灵活,放宽了年龄限制,以最大限度满足不同地区、不同年龄段爱好者参与大型比赛的需求。混合鱼尾数、团体重量PK赛等项目的比拼。对于钓手来说,是对综合钓技水平的挑战。最终,来自辽宁鱼窝一队的团队取得本次团体赛冠军,尾数赛和重量赛的桂冠则由辽宁鱼窝一队的李焕财和鱼窝三队的李云海获得。

参加本次钓鱼锦标赛的垂钓爱好者们表示,很开心能参加此

为初衷,极大地激发了全区羽毛球爱好者共同参与体育赛事,支持全民健身事业发展的热情。

自治区羽毛球公开赛是自治区体育局着力打造的一项自治区全民健身精品赛事,已连续举办多届,受到广大健身群众的欢迎和喜爱。在内蒙古体彩的长期支持下,羽毛球爱好者有了更多展现自我、相互交流的机会和平台。

辽宁:钓鱼赛纳入体彩文化节活动

6月29日,“体彩杯”2019年辽宁省钓鱼锦标赛在沈阳市于洪区爱国家园惠友垂钓农庄举行。该项赛事是辽宁省重点打造的品牌赛事,是辽宁省第十三届体彩文化节的系列活动之一。

此次比赛分个人和团体两个竞赛项目,钓手们在一天四场的赛程里展开了3.6米手竿钓对象鱼尾数赛、4.5米手竿钓

次比赛,大家通过比赛不仅切磋了钓鱼技术,而且认识了不少钓友,成为了好朋友。

钓场外,辽宁体彩中心举办的体彩嘉年华地面推广活动,也让大家垂钓之余以彩会友。作为体彩文化节的重磅活动之一,本次“体彩杯”钓鱼锦标赛的举办,获得了辽宁体彩中心的全力支持。

黑龙江:快乐登山活动深入人心

6月22日,2019年“体彩大乐透杯”第六届快乐登山行活动在哈尔滨香炉山国家森林公园举行,400余人参与了活动。

开幕式后,登山爱好者们迈开脚步,与大自然来个亲密接触。带着“公益体彩”字样的T恤在一张张笑脸的映衬下显得充满活力。

一路欢歌、一路笑语,一览众山小后,登山爱好者们又再次聚集到山脚下的即开型体育彩

票展台前一试手气。除了体彩顶呱刮即开型彩票销售台,工作人员还设立了体彩知识趣味问答、现场抽奖等环节,并准备了大量精美礼品回馈登山者。

随着第六届“体彩大乐透杯”快乐登山行活动在哈市的成功举办,这项体彩惠民活动愈发深入人心。每一届活动的成功举办都充分体现了体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,并深受广大市民的喜爱。

湖南:千人长跑拉风 10公里

6月28日,湖南省桂阳县庆祝新中国成立70周年“体彩杯”千人长跑暨“弘扬文明新风尚,争做文明桂阳人”活动在欧阳海广场热烈举行,1000余名干部群众积极响应,踊跃参与。

本次活动全程10公里,参赛者分为45岁以上男子组、45岁以下男子组、40岁以上女子组、40岁以下女子组共四个组别。根据组别划分,参赛成员着黄、蓝、绿、黑不同颜色的服装。高空俯瞰下,奔跑的身影勾勒出一条条五彩斑斓的彩带。

据桂阳县县委常委、副县长张昭介绍,举办这次活动的目的是想引导全县人民开展全民健身运动,养成锻炼的习惯,增强身体素质,同时也想让大家见证桂

阳的成长和发展,展现桂阳在新中国成立70年以来发生的巨大变化。

体彩公益金对于促进惠民的公共体育事业发展、推动全民健身运动发挥了非常重要的作用,目前桂阳县体彩公益金的使用主要围绕全民健身这个主线,用于购买健身器材,铺设到社区、公园、乡村,为老百姓提供健身场所,另外用于开展丰富多彩的体育赛事活动,引导大家热爱体育事业,参与到全民健身运动中来。

今年,当地还将以体彩公益金作为引导资金,围绕“庆祝建国70周年”主题,开展羽毛球赛、篮球赛等一系列的全民健身活动。



参与者众多

●时评

体彩随“体彩杯”深入人心

■艾禾

近日,一大批由体彩冠名的“体彩杯”赛事在全国各地举行。在很多比赛的场外,都出现了体育彩票的身影。各地体彩伴随赛事举办体彩嘉年华活动,向参赛选手和观众介绍体育彩票游戏规则和公益属性,使得体育彩票随着“体彩杯”赛事一起深入人心。

在近期举办的“体彩杯”赛事中,既有像青海高山徒步挑战赛这样的首届比赛,也有像黑龙江的快乐登山、内蒙古羽毛球赛

这样的连续举办多年的活动。体育彩票连续多年助力一项赛事,使得很多人已经养成每年都来参赛的习惯。

近年来,各地体彩在冠名助力群众体育活动的同时,同时在场外举办体彩嘉年华活动,让更多人接触到体育彩票,了解其公益属性。相关活动既丰富了“体彩杯”活动的内容,也为活动参与者带去更多幸运与惊喜。体育彩票也随着“体彩杯”一起,愈发地深入人心。